Po3B’s13kn
3aBaanb I (qucranniitnoro) erany Beeykpaincbkoi onivMniaan HanionanbHoro
yHiBepcHTeTy Xap4oBHuX TexHosoriii 3 XIMII

3aBnanns 1.
Oxcun metanigaoro enemedTa EO macoro 45 T MOBHICTIO BIAHOBWIIM BOAHEM 1 00N
MeTaj Macoro 35 . Bu3HadiTh e1eMeHT Ta BKaXiTh HOTO BITHOCHY aTOMHY Macy.

m(0) =45-35=10r; n(O) = 10:16 = 0,625 Mob;
n(E) = n(0); M(E) = 35:0,625 = 56 r/mounb; Ar(Fe) =56

3aBaanng 2.

AToMH SKHX efleMeHTIB 1-3-To mepioiB MaloTh 3aBEPIICHNUN OCTAaHHIN eHepPreTUIHHNA
piBeHb? 3alMIIITh iXHI €IEKTPOHHI (DOPMYJIM Ta CXapaKTEpU3yWTe MPOCTI pEYOBUHH,
YTBOPEHI LIUMH €JIEMEHTaMHU.

I3 enementiB 1-3 mepioJliB 3aBEpIICHUN OCTAHHIN EHEPreTHYHUN PIBEHb MAalOTh
onaropoani (ineprai) rasu: ;He(1s?), 10Ne((25?2p°), 1sAr(3s?3p°). Bonu maroTh cxoxi
BJIACTUBOCTI Ta 32 HOPMAJbHUX YMOB € OJJHOATOMHMMHM Ta3aMu 0€3 KOJIbOPY, 3araxy
Ta CMaKy 3 JAy>Ke€ HU3bKOIO XIMIYHOIO aKTUBHICTIO, sIKa 3yMOBJICHA HASIBHICTIO Y aTOMIB
CTIAKOT 30BHIIIHBOI €JIIEKTPOHHOI OOOJIOHKH, /1€ Y HEl 3HAXOAUTHCA 2 EJIEKTPOHU
(remiif) Ta y HEOHY 1 aproHy Mo 8 eJIEKTPOHIB.

3aBaannsga 3.

Kamdopa — BockomosiOHa, JerkozaiMucta, 06i1a pe4oBUHA 3 CUIBHUM apOMAaTHUM
3amaxoM. BoHa € KOMIOHEHTOM Maseil Il pO3THpaHb. ATOMHY, MOJEKYJISIPHY YH
HoHHY OyZ1OBY Mae 115 croiyka? BilmoBias MOSICHITS.

MonekynsipHy OyJ0BY MalOTh pEYOBHHHU 3 KOBAJICHTHUMHU 3B'si3kamMu. He3Baxkaroun Ha
Te, 1[0 BCEPEANHI MOJIEKYJ aTOMH 3'€JHaHI Ty>Ke€ MIIIHUMHU KOBaJCHTHUMH 3B'SI3KaMH,
MK CaMMMM MOJIEKYJaMH J1I0Th ClIaOKl CHJIM MDKMOJEKYJspHOi B3aemomii. Tomy
MOJICKYJIIPHI KPUCTAJIA MAIOTh HEBEJUKY MIITHICTh 1 TBEPAICTh, HU3bKI TEMIIEPATYPH
IUTABJICHHSI 1 KUIIHHS, MOXYTh MaTH 3amax. OTxke, kam@opa Mae MOJEKYJISpPHY
OyIoBY.

3aBpanns 4.

CknaaiTe piBHSHHS peakIlii 11sl 3/1HCHEHHS ITePETBOPEHD 3a CXEMOIO:
CzHe — C2H4 — C2H5OH — C2H5C|

BkaxiTh yMOBH MPOBEIECHHS IIUX PEAKI[ii Ta Ha3BITh MPOAYKTH.



CHe — CoHs + Hy (merimpyBaHHs BimOyBa€eThCs MPU HATrpiBaHHI B MPUCYTHOCTI
KaTajizaTopa)

C,oH4 + H,O — CoHsOH (rimpatarttis BigOyBa€eThCs 3a HAIBHOCT1 KOHIIEHTPOBAHOL
Cyab(haTHOT KUCIIOTH)

C,HsOH + HCl«~ C;HsCIl + H,0O

3aBnanHs 5.
3aMicTh MPOMYIICHUX y HaBEACHHX CXEMaX peareHTiB, 3alHINiTh iX (opmynu i
CKJIa/IiTh BIAMOBIAHI XIMIYH1 PIBHSIHHS:

..+t ... > NaCOs + H,0; ...+ ... > KAIO, + H,0O;
...+...—>B&3(PO4)2+H20; ... +...—> NaNO; + H,0.
2NaOH + CO,=Na,CO3 + H,0; 2KOH + Al,O3; = 2KAIO, + H,0:;
3Ba(OH); + 2H3PO, = Bas(POL), + 6Hs0: NaOH + HNOs = NaNO; + H,0.

3aBaanns 6.

Po30aBnieHi po34YMHM JYTIB OJEPXKYIOTH 3MINIYBAHHSIM KOHIIEHTPOBAHUX iXHIX
po34uHiB 1 Boau. OOUUCHITE Macy (T) pO3YMHY 3 MACOBOIO YaCTKOIO HATPIH T'APOKCUTY
40 %,He00X1THOTO ISl PUTOTYBAaHHS PO34YMHY Macoro 250 T 3 MacOBOKO YaCTKOIO
ayry 12 %.

m(NaOH) = 250-0,12 = 30 r; m(po3uuny) = 30:0,4 =75 1;

3aBnanHs /.

Jlo cymimri macoro 20 r, o ckjaganacs 3 MOPOIIKIB MarHito Ta CUJIIIII0, JOOABUIH
po30aBJICHY XJOPUJHY KHCIOTY, y34Ty B HQJIMINKYy. YHACIIAOK IIbOIO YTBOPHUBCS
BOJICHb 00’eMoM 5,6 11 (H. y.). OGuuciiTh MacoBy 4acTtky (%) CHIIIIIO Y BUXIJIHIH
CyMillIi.

Mg + 2HCI = MgCl, + H;

n(H,) = 5,6:22,4 = 0,25 mous; N(Mg) = n(H,) = 0,25; m(Mg) = 0,25mo0116°24 /MO =
6 T.

m(Si) = 20 - 6 = 14; w(Si) = 14:20-100% = 70%

3aBaanus 8.

3pa3oKk TEXHIYHOTO KaJbliil KapOixy macoro 20 T 00poOuIN 10CTaTHHOK KIJTBKICTIO
BOJIM. YHACIIJIOK I[bOTO YTBOPUBCS €TUH KUIBKICTIO peuoBUHU 0,25 Moiib. OOUUCITITS
MacoBy 4acTky (%) Kanbliid KapOiay y 3pasky.

CaC, + 2H,0 = Ca(OH); + C;H,
M(CaC,) = 64 r/momb, M(CaCy) = 0,25 - 64 = 16 r: w(CaCy) = 16:20-100% = 60%



3aBnannsa 9.

[IepeTBOpPITH CXEMY OKHMCHO-BITHOBHOI PEAKIIil Ha PIBHSIHHS, BAKOPUCTOBYIOYH METO/
€JICKTPOHHOTO OalaHCy. YKaXKiTh OKHMCHHUK 1 BIJIHOBHUK Ta MPOIECH BIJIHOBJICHHS 1
OKHCHEHHS:

SO, + I, + H,O — H,SO, + HI

S** — 2e = S*0 oxucHeHHs
I, +2e = 2I", BiiHOBJICHHSA
SO,, BiTHOBHUK

l,, OKHCHUK

3apaanns 10.

Y Mosekyni OAHOTO 3 AHTUOKCUAAHTIB CITIBBIJHOIIEHHS Mac aTOMIB XIMIYHUX
enemenTiB Take: M(C) : m(H) : m(0) =9: 1: 14. MonspHa Maca I1i€i peYOBHUHH B IIIICTh
pa3iB OulblIa 32 MOJIEKYJIIPHY Macy KHUCHIO. BuBeaiTb MoJnekyisipHy G(opmyny
AHTUOKCHUIAHTY.

CxH,0,, x:y:2 = n(C):n(H):n(O);

n(C)=9:12 = 0,75 moup; N(H) = 1 mons; Nn(O) =14:16 = 0,875 momb
x:y:z =0,75:1:0,875 = 3:4:3,5; x:y:z = 6:8:7

M;(cnionykn) = 6 -32 = 192, M(C¢HgO7) = 192



